

内部资料。欢迎交流

城市研究 简讯

Urban Study Newsletter

第6期（总6期）

华东师范大学 现代城市社会研究中心
大阪市立大学 都市文化研究中心上海事务所

2003年9月15日

按：8月18日，上海部分社会学者在华东师范大学现代城市社会研究中心召开了有关“居委会直选观察”的学术研讨会。张乐天（复旦）、李友梅（上大）和陈映芳（华师大）三位老师共同主持了会议。

出席这次会议的代表主要有：张钟汝（上海大学社会学系）、徐珂（上海大学社会学系）、张佩国（上海大学社会学系）、沈奕斐（复旦大学社会学系）、刘春燕（上海大学文学院社会发展研究中心）、姚华（上海大学社会学系）、王威海、桂勇（复旦大学）、刘春荣（香港城市大学社会学系博士生）、蒋荣华、杨雪晶、洪静（复旦大学社会学系硕士生）、邬晓蕾（加州大学洛杉矶分校博士生）以及华师大、复旦、上大三校社会学系的部分研究生。

会议主要发言内容记录

张乐天：今天来了这么多人，我内心感到很高兴。“2003年上海居委会直选观察研究”是一个很有意义的课题，有历史价值。同时，我想得更多的是，我们上海应该建立这种合作的方式，形成这种合作的气氛。我们社会学界，不管是老师也好，还是学生也好，今后需要有一种良好的合作，在其中，我们每个人对上海社会学的发展都会是重要的。特别是在今天，上海城市的发展那么需要社会学者们、社会学学生们去做城市研究的时